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Konklúziónkban azt feltételezzük, hogy a KAT enzimhiányos egerekben 
kimutatott alacsonyabb agyi mitokondriális funkció fiziológiás körülmények 
között is befolyásolhatja az ATP szintézis hatékonyságát, melynek hátteré-
ben az endogén KYNA csökkent szintje és/vagy KAT enzimek által katalizált 
egyéb reakciók (citromsav ciklus) állhatnak. 

Tajti Viktor (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

Ion-molekula reakciók mechanizmusainak azonosítása és tanulmányozá-
sa elméleti módszerekkel

Az elmúlt néhány évben az elméleti kémia eszköztárával vizsgáltam az 
etil-klorid és a fluoridion gázfázisú reakcióját. A stacionárius pontok feltér-
képezésével kezdtem, amelyet egy teljesdimenziós analitikus potenciálisener-
gia-felület fejlesztése és az arra épülő kvázi-klasszikus trajektóriák módszerén 
alapuló reakciódinamikai vizsgálat követett. A reakció többek között ered-
ményezhet bimolekuláris nukleofil szubsztitúciót, bimolekuláris eliminációt 
vagy protonabsztrakciót. Az innsbrucki Wester-csoport gázfázisú kísérleti 
módszerrel vizsgálta a reakciót, így lehetőség nyílt az eredmények összeha-
sonlítására. A jelen reakció esetén kísérletileg a szubsztitúció és az eliminá-
ció egymástól megkülönböztethetetlen, emiatt a dinamika értelmezése nagy 
mértékben az elméletre támaszkodik. A reakció tanulmányozását a reaktán-
sok rezgési módspecifikus gerjesztésének a dinamikára gyakorolt hatásának 
vizsgálatával fejeztem be. A szubsztitúció kapcsán a reakcióutak megkülön-
böztetésére új módszereket dolgoztam ki, amelyeket több metil-halogenid és 
fluoridion reakcióra is alkalmaztam. A metil-bromid és fluoridion reakció 
dinamikáját is tanulmányoztam, ahol a szubsztitúció és a protonabsztrakció 
bizonyult a domináns termékcsatornának. 

Tankó Nándor (Szegedi Tudományegyetem)

Jean-Jacques Rousseau gondolatfelfogása, avagy a világról alkotott ideál-
képe

Jean-Jacques Rousseau (1712–1778) filozófus, író, zeneszerző, a felvilágoso-
dás egyik legjelentősebb képviselője. Nagy hatással volt a francia forradalom 
és a forradalom utáni időszakra. Pontosan ki volt Jean-Jacques Rousseau? 
Melyek voltak a legfontosabb művei? Milyen egyéni elképzelése volt az őt kö-
rülvevő világról? Milyen nevelési módszereket dolgozott ki? Hogyan nézett ki 
a Rousseau által elképzelt ideális világ? 

Gondolatfelfogása érdekesnek mondható, hiszen sokban különbözött 
a kor más jeles képviselőitől. Korának egyik elementáris személyisége volt, 


